



# 臺南市七股區七股國民小學



## 106 年度校慶暨親子三好運動會

本週為七股國小創校 97 週年校慶暨親子運動會，而此次運動會更結合三好的主題，希望能讓家長一起來做三好，也讓家長能認同三好的理念。

當天在本校電音三太子與十二婆姐的的精彩表演之下展開序幕，接著運動員進場各年級都舉著三好的標語「心存好心、口說好話，身行好事」並將三好運動與本校品德教育相結合，落實品德教育的十二個核心價值，並養成七股國小七種良好的習慣。



校長在運動會致詞中期勉每一位同學應該培養一顆利他的心，有了這顆利他的心，自然會以讚美他人取代批評，自然也能要求自己不可以做傷害他人的事，也就能行好事，而運動會同學更要學會有運動家的精神，在競賽的過程中雖然難免有輸贏但是要懂得去相互鼓勵，最重要的是堅持把自己做好更是身行好事的重要實踐。

當天也辦理了親子趣味競賽及各年徑的徑賽，下午更有趣精彩的大隊接力及拔河比賽，最後在校友與老師的拔河比賽及大隊接力後，所以競賽終於結束。

最後也辦理了頒獎及摸彩活動，整個典禮在歡笑中圓滿完成，在此也感恩所有對這次七股國小運動會參與及給予物力、財力支援的各位來賓。



黑琵尼斯英語每週一句

Look at the board. 看黑板.

## 運動會大會操—三好運動歌

這學期學校結合佛光山的三好運動實踐學校，利用音樂及舞蹈課指導學生學習三好運動歌的大會操表演，同學們更利用早上晨間活動時間不斷地練習，希望能在運動會上能有最後的表現。

果然當天的表演相當的精彩，同學各各是精神抖擻，一邊唱一邊跳，真正落實把一件事堅持做到好的三好精神。學校希望同學都對於三好歌都能記在心裡，進而成為行事的一種叮嚀，提醒自己要「存好心、做好事、說好話」，一同創造一個三好的社會。



## 三好運動校慶宣導活動

校慶當天在校園角落中除了有各項趣味競賽在進行之外，在校園內可以看見四年級有一群學生正在向來賓介紹什麼是三好運動，希望來賓們能對三好有更深的認識，他們設計一少系列的問題，在問題中把三好的精神做一個介紹，並邀請來賓一起來實踐三好運動。當天許多來賓都表示這群同學真得很厲害，從活動中就在力行三好運動，都給予相當棒的評價。



## 運動會其它花絮

